



66 выпускников Шенталинского филиала «Тольяттинского медицинского колледжа» получили дипломы о среднем специальном образовании. Им присвоена специальность медицинская сестра/медицинский брат.

Четыре года назад, окончив 9 классов школы, они сделали свой профессиональный выбор, поступив в медицинский колледж. Время пролетело незаметно быстро, и сегодня мы видим повзрослевших и обученных молодых юношей и девушек, готовых приступить к трудовой деятельности в стенах медицинских учреждений нашей страны. Семеро из них окончили учебу с отличием.

В торжественный выпускной вечер новоявленных специалистов поздравили: первый заместитель Главы района А.С. Гурьянов, директор Шенталинского филиала «Тольяттинского медицинского колледжа» А.И. Горбатов, главный специалист Управления культуры, молодежной политики, спорта и туризма В.В. Мрясов.

От имени министра здравоохранения Самарской области М.А. Ратманова выступила главный специалист медицинского образования и профессионального развития Министерства здравоохранения Самарской области Л.А. Цехмистер:

*- Профессия медицинского работника сегодня является одной из самых востребованных в государственных учреждениях здравоохранения Самарской области. Ваше активное участие в оказании медпомощи населению позволит спасти их в скорой медицинской помощи, бережливо сопровождать в поликлиниках, милосердно поддерживать пациентов с онкологией и сердечнососудистыми заболеваниями, поможет появиться на*

*свет новым гражданам страны и сохранить активное долголетие пожилым.*

*Будьте достойны чистоты белого халата, который олицетворяет благородство помыслов, милосердие и доброту души!*

